

2026/2/3 上午 12:24:18

新澤西明慧學校 2020 夏令營課程活動

#新澤西明慧學校 #夏令營課程活動

紐約華僑文教服務中心

活動時間：2020-08-28

新澤西明慧學校於暑假辦理多期夏令營活動，歡樂學習華人美德及語言，並於8月28日下午在紐約傑維斯港（Port Jervis）新世紀影視中心舉辦結業式，30多位學員們以歌唱、舞蹈和話劇等表演展現豐碩的學習成果，博得滿堂喝采。

結業典禮首先由明慧學校校長張剛引言，紐約文教中心副主任林威廷應邀致詞，表示明慧學校透過實體及線上併行方式，在今年因肺炎（COVID-19）疫情影響下，還能圓滿地完成夏令營的課程，相當不簡單，對於張剛率領的明慧學校行政及師資團隊給予高度讚賞，同時也鼓勵學員透過課程學習，更加地瞭解華人文化、美德及語言，僑委會也會持續給予支持。

結業典禮上也邀請到學員家長分享心得，表示整個暑假，學員的華語文程度及禮儀提升很多，明慧學校透過豐富多樣的文化課程，將禮儀及語言融入學習，讓學生在歡笑聲中成長與學習，非常感謝明慧學校師資團隊的辛勞，未來也會讓學員在明慧學校持續學習。

學員在結業式上帶來精彩表演，以稚氣的口吻吟誦出優美的詩篇《早發白帝城》及《贈汪倫》等，標準的華語讓家長稱讚連連；同時也以青澀卻不失曼妙的舞姿帶來精彩的《萬花谷》舞蹈表演，吸引眾人目光；最後在《黃粱美夢》話劇上，學員童言童語的可愛模樣，惹得現場家長及來賓哈哈大笑，不時傳來熱烈掌聲，為結業典禮劃下完美的句點。



張剛校長感謝學生及家長熱情參與



學生演出(黃梁美夢)話劇，惹得現場笑聲不斷